Jana Dvorakova

Od: Pavla Bartinkova <bartunkova@dpmul.cz>
Odeslano: 31. srpna 2016 10:48

Komu: dvorakova@dpmul.cz

Kopie: bartunkova@dpmul.cz

Predmét: Potvrzeni objednavky ¢. 800161645/003

From: IVECO-CR ND (CNH Industrial) [mailto:ND.IVECO-CR@cnhind.com]
Sent: Thursday, August 18, 2016 2:41 PM

To: ZUBINA Miroslav (CNH Industrial)

Cc: Pavla Barttinkova

Subject: RE: Zadost o specialni cenu DPMUL

Dobry den,

Potvrzuji Vasi objedndvku

3810094

Customer KA41- 0054894 Company Name

| Order Type 32 - URG Customer Order Nr.
Order Number 3810094 Order Date
Delivery Address 1 - REVOLUCNI 26 Currency
Contract 35 - SPEC PRICEQ CZECH BUS 3024 STO Simulation Date
Creation User F18121B (I)

DOPRAVNI PODMIK. ME?
USTI MAD LABEM A.5.

800161645003
18/08/2016
CZK
13/08/2016

Ordered Discount

Quantity Blocked i Price List

!"_D_Il 5801588601 1 i Ok [3.208

Assigned

S pozdravem

]
c PARTS
& SERVICE

ITHDUSTRIAL

Blanka Karikova
CNHi EMEA Parts & Service
Dealer & Key Account Parts Support Services

Iveco Czech Repubilic, a. s.

Ul. Gen. Svatoné 764 - 566 01 Vysoké Myto — Czech Republic
Tel.: +420 465 45 1970 Fax: +420 465 45 2848

e-mail: blanka.kankova@cnhind.com

Pavla Bartinkova



vedouci oddéleni nakupu

Jateéni 426, 400 19 Usti nad Labem - Predlice
mobil: 723 561 137

tel.: 475 652 144, fax: 475 652 250

e-mail: bartunkova@dpmul.cz

www.dpmul.cz
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